

公益广告

厉行节约 反对浪费

文 / 明 / 健 / 康

有 / 你 / 有 / 我

# 我们是光盘族

从我做起，从今天开始，您，愿意吗？

## 对浪费说

今天都不剩饭，从我做起！

珍惜粮食  
拒绝浪费！

# NO



岳阳日报  
手机客户端

岳阳市文明办 宣  
岳阳日报社

(上接第1版②)

大战大考答卷优异，人民生活美满幸福，政治文明扎实推进，党的建设全面加强，经济社会发展交出了高分答卷。岳阳站上了现代化建设的起点，发展前景广阔、潜力无限。

成绩来之不易，既是过往拼搏的见证，也是阔步未来的底气。未来五年，至关重要。“两个大局”历史交汇点，机遇与挑战并存，动力与压力同在，必须立足新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，紧扣“三区一中心”目标，坚持以优势优先为根本途径，以走在前列为根本要求，以转型跨越为根本任务，以改革创新为根本动力，以造福人民为根本目的，推动岳阳高质量跨越式发展。

察势者智，取势者强。未来发展，百舸争流，岳阳要顺势而为，借势而进，造势而起，乘势而上。坚持生态立市，聚焦绿色环境、绿色产业、绿色文化之美，加快建设长江经济带绿色发展示范区；坚持产业强市，上项目、强实体、优格局、壮园区，加快建设中部地区先进制造业聚集

区；坚持港口兴市，实行双港驱动，推动开放发展，加快建设湖南通达海开放引领区；坚持融合发展，以城带乡，以工促农，城乡融合，共同繁荣，加快建设现代化省域副中心城市。

新时代开启新征程，新时代呼唤新作为。站在新的历史起点，我们使命在肩、重任在前。全市党员干部必须深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，紧扣高质量发展主题，坚定省域副中心城市担当，始终保持“归零”心态、“冲刺”姿态、“赶考”状态，跑出“岳阳速度”，干出“岳阳力度”，创造“岳阳高度”，彰显“岳阳温度”，奋力答好现代化建设的时代命题！

洞庭激荡征帆满，接续奋斗谱新篇。我们相信，出席大会的各位代表，一定能够以饱满的政治热情履职尽责，担当作为，不负重托，不辱使命，鼓舞和带领全市人民同心同德，携手奋进，再创巴陵新胜状，谱写璀璨新篇章。

祝大会圆满成功！

(上接第1版①)

王一鸥强调，要大力弘扬伟大建党精神，纵深推进全面从严治党。全面贯彻习近平总书记重要讲话精神，坚持和加强党的全面领导，坚持党要管党、全面从严治党，持续推进新时代党的建设新的伟大工程，全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设，把制度建设贯穿其中，深入推进反腐败斗争，不断提

高党的建设质量。要始终抓严政治建设必修课，牢固树立干事创业风向标，全面增强基层堡垒战斗力，持续提振务实奋斗精气神，着力营造风清气正良好生态，为岳阳现代化提供坚强保障。

会上，林彰良代表市纪律检查委员会作工作报告。他在报告中回顾了过去五年的主要工作和体会，提出今后五年全市党风廉政建设和反腐败工作的主要任务。今后五

年，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻中央和省委、市委全面从严治党部署要求，紧紧围绕清廉湖南建设目标，传承红色基因，当好忠诚卫士，在现代化新征程上勇担使命、积极作为，坚定不移正风肃纪反腐，努力营造干部清正、政府清廉、政治清明、社会清朗的政治生态和发展环境，为大力实施“三高四新”战略、加快建设“三区一中心”提供坚强保障。

## 我给党代会捎句话

真正打通服务企业“最后一公里”，让企业能“走进一个门，办完所有事”。

——岳阳经济技术开发区开发总公司 谢丹

近年来，市城管局智慧城管指挥中心充分发挥城市管理监督指挥职能，助力提升城市管理精细化水平，今年市智慧城管平台有效处置各类城市管理问题，处置率达96.68%。随着岳阳在推进省域副中心城市建设中不断深入，市民对城市品质的要求也越来越高，希望我市能构建责任更加明晰、处置更加高效、管理更加精细的城市管理体制机制，以适应“省域副中心城市”的定位。

——市城管局智慧城管指挥中心 孙雨晴

长江流域重点水域退捕渔民是一个特殊的群体，普遍年龄偏大、文化素养不高、身体素质欠佳。希望各级政府、各相关部门在全面实施乡村振兴战略时，进一步加大对这一群体的帮扶力度，确保就业帮扶及时到位、技能培训全面落实、社会保障应保尽保、困难兜底应扶尽扶。

——市禁捕退捕办 吴文胜

近年来，人社部始终坚持以“人社为人民”的工作理念，全力服务“三区一中心”建设，为岳阳经济社会发展提供了强劲人才支撑和坚实社会保障，连续几年获评省市综合绩效考核先进，复工复产、就业扶贫、社会保险、人事人才、根治欠薪、行风建设、退捕渔民安置保障等工作在全省乃至全国作典型经验推介，多项工作被新华社、人民日报和央视新闻联播等媒体广泛关注报道。建议全面打通部门间数据“鸿沟”和信息“壁垒”，以创建全

国社保卡“一卡通”创新应用示范地区为契机，推动建立以社保卡为载体的居民服务新模式，助推“智慧岳阳·数字政府”建设。

——市人力资源和社会保障局 蒋辰

今年，全市召开优秀政法干警表彰大会，对政法机关先进个人进行表彰，授予10名政法干警“全市优秀政法干警”称号并记二等功，对入围“全市优秀政法干警”的17名候选人予以通报表扬。这是件好事，希望全市政法机关大力弘扬英模精神，全体政法干警要以优秀政法干警为榜样，以对党忠诚为政治灵魂，以理想信念为精神支柱，以服务人民为根本宗旨，以公平正义为价值追求，见贤思齐，把英模精神熔铸进血液、铭记在灵魂，在全社会展现政法队伍的时代正气、时代风采。

——岳阳楼区委政法委 吴治宏

就业是民生之本。今年上半年，我市始终把“稳就业保民生”作为重要政治任务，把实现更高质量和更充分就业摆在首要位置，团结一心、开拓进取，共同克服疫情和经济形势下行等多重不利因素影响，确保了就业形势保持稳定，稳中向好。未来，希望能持续开展基层能力提升计划，推广社区“五化”建设试点经验，配齐配优就业工作队伍，科学分配任务、合理安排人手，严格奖惩，强化激励约束。同时，加强基层平台人才物保障，开展劳动保障协理员、社区人社专干、乡镇(村)信息员培训，逐步培育职业化、专业化的基层就业服务队伍，持续推进全方位公共就业服务。

——市就业服务中心 刘锐

本报记者 刘革 刘朝阳 李美军 侯勇 徐颖 整理



党代会除了党代表们，还有这样一群人认真地工作着，他们是新闻记者、党代会工作人员……尽职尽责，为党代会的胜利召开、顺利进行忘我工作。图为9月27日，岳阳日报记者在党代会现场采访。  
本报记者 欧梁 摄